

Две деценије од највећег европског нерешеног спора, председник Србије Александар Вучић каже за Блумберг да је време да се постигне споразум, али оцењује да ће бити изузетно тешко.

Александар Вучић је за америчку агенција Блумберг, на Минхенској безбедносној конференцији, рекао да ће бити "горе него паклено тешко", преноси Танјуг.

Према Вучићевим речима, прво морају да буду укинута таксе, а сваки споразум мора да садржи слободно кретање робе и људи.



Блумберг оцењује да се, након што су Грчка и Македонија разрешиле спор око имена, међународни притисак пребацује на Вучића да са косовским председником Хашимом Тачијем ради на постизању споразума.

"Окончање спора између Грчке и земље која се сада зове Република Северна Македонија било је лакше", рекао је Вучић.

Агенција констатује да би постизање споразума омогућило обема странама да се прикључе ЕУ и, бар у случају Косова, НАТО-у.

"И једни и други знамо шта желимо", рекао је Вучић и додао да "договор није толико далеко како се чини".



Истакао је и да ће и он и Тачи морати да објасне гласачима да ниједна страна неће добити све шта жели.

Док је перспектива Србије, што се тиче придруживања ЕУ, потенцијални економски раст, Косово настоји да зацементира своју независност, а Европа жели да повећа стабилност на Балкану, истиче Блумберг.

Вучић за Политико: Споразум са Приштином мора да буде постигнут, две стране треба да буду слободне да разговарају о повлачењу заједничке границе

"У настојањима за постизањем споразума са Приштином, који можда неће бити популаран у домаћој јавности, пре ме мотивише виши циљ, него дневна политика".

То је изјавио председник Србије Александар Вучић за "Политико" на маргинама Минхенске безбедносне конференције.

Споразум мора да буде постигнут, истиче Вучић и додаје:

"У супротном ћемо се суочити са катастрофом. Ја верујем у нечију заоставштину, то бих волео да видим", казао је Вучић, цитира га Политико.

Бриселски сајт је у опширном тексту објавио разговоре које је њихов новинар током трајања конференције у Минхену водио са Вучићем, косовским председником и премијером Хашимом Тачијем и Рамушем Харадинајем, као и председником Црне Горе Милом Ђукановићем.

У тексту "О Косову: Три председника и премијер", део посвећен Вучићу носи поднаслов "У потрази за заоставштином" и у њему се наводи да је Вучић "јасно ставио до знања да се неће враћати за преговарачки сто све док Косово не укине тарифе од 100 одсто наметнуте на српску робу прошлог новембра као одговор на напоре Београда да блокира чланство Приштине у полицијској агенцији Интерпол".

